Химические реакции и уравнения.  ВАРИАНТ 1
В таблице поставьте знак + или V в клеточке, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа
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1. Химическая реакция происходит при: 

              а) кипении воды;                               в) плавлении парафина;

              б) «гашении» уксуса содой;             г) растворении сахара в воде
2. Появление запаха является признаком реакции между:

             а) водородом и кислородом;               в) разложением белка;

             б) алюминием и соляной кислотой;   г) хлоридом железа (II) и гидроксидом натрия

3. Реакция, уравнение которой 2КМnO4 = К2МnO4  +  МnO2  + O2   Относится к реакциям:

             а) разложения;                      в)соединения;

             б) обмена;                             г) замещения
4.  Реакция, уравнение которой 3H2O + P2O5 = 2H3PO4 относится к реакциям:

             а) разложения;                      в)соединения;

             б) обмена;                             г) замещения

5. При нагревании кремниевой кислоты происходит реакция:

             а) разложения;                      в)соединения;

             б) обмена;                             г) замещения

6. Раствор серной кислоты вступает в реакцию замещения;

             а) с железом(II);                               в) с гидроксидом натрия;

             б) с оксидом железа(II);                  г) с хлоридом калия.
7. К реакциям обмена не относят взаимодействие:

             а) хлорида железа(II) и гидроксида натрия ;      в) оксида алюминия и соляной кислоты;

             б) оксида натрия и воды;                           г) разложение гидроксида меди(II)
8. Расставьте коэффициенты в УХР и посчитайте сумму коэффициентов в каждом уравнении

    1.     H2O +    SO3 =    H2SO4  (     )                            3.     AL +    O2 =    AL2O3    (   )
     2.    K2O +    H2O =    KOH    (     )
                           4.      Fe +    HCL =     FeCL2 +    H2    (     )

Cумма коэффициентов в УХР соответствует следующему набору цифр

а) 4; 6; 8; 10.
в) 9;5;3;4;
б) 3; 4; 9; 5
г) 3;4;4;6.

     9. Дописать УХР и расставить коэффициенты
   1.     H2O +    СO2 =                                         3.    Fe +    O2 =    

   2   Na2O +    H2O =                                   4.      AL +    HCL =     

    10. Решить задачу. Определите массу гидроксида калия, который потребуется для взаимодействия с 20г. соляной кислоты.
Химические реакции и уравнения.  ВАРИАНТ 2

В таблице поставьте знак + или V в клеточке, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа
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1. Химическая реакция происходит при: 

              а) разложении воды;                               в) плавлении парафина;

              б) растворении сахара;                           г) растворении соли в воде

2. Появление осадка является признаком реакции между:

             а) водородом и кислородом;               в) разложением белка;

             б) алюминием и соляной кислотой;   г) хлоридом железа (II) и гидроксидом натрия

3. Реакция, уравнение которой H2SO4 + 2KOH = К2SO4  +  2H2O    Относится к реакциям:

             а) разложения;                      в)соединения;

             б) обмена;                             г) замещения

4.  Реакция, уравнение которой H2O + Na2O = 2NaOH  относится к реакциям:

             а) разложения;                      в)соединения;

             б) обмена;                             г) замещения

5. При нагревании гидроксида меди (II) происходит реакция:

             а) разложения;                      в)соединения;

             б) обмена;                             г) замещения

6. Раствор серной кислоты вступает в реакцию замещения;

             а) с алюминием;                               в) с гидроксидом бария;

             б) с оксидом железа(II);                  г) с карбонатом калия.

7. К реакциям соединения  не относят взаимодействие:

             а) хлорида железа(II) и гидроксида натрия ;      в) алюминия и кислорода;

             б) водорода и кислорода;                           г) оксида серы (VI) и оксида кальция
8. Расставьте коэффициенты в УХР и посчитайте сумму коэффициентов в каждом уравнении

    1.     Na2O +    H2O =    NaOH    (     )                            3.     Fe +    O2 =    Fe2O3    (   )

     2.    H2O +    CO2 =    H2CO3  (     )                               4.      Fe +    H2SO4 =     FeSO4+    H2    (     )

Cумма коэффициентов в УХР соответствует следующему набору цифр

а) 4; 3; 7; 10.
в) 9; 5; 3; 4;

б) 4; 3; 9; 4
г) 3; 4; 4; 6.

     9. Дописать УХР и расставить коэффициенты
   1.     H2O +    SO3 =                                         3.    AL +    O2 =    

   2   K2O +    H2O =                                   4.      Fe +    HCL =     

    10. Решить задачу. Определите массу оксида калия, который потребуется для взаимодействия с 40г. соляной кислоты.
